
SORU 3 :  Tabloda N.105 noktasından N.102, N.103, N.104 noktalarına yapılan yatay doğrultu 
ölçümleri verilmektedir. Verilen değerlere göre aşağıda istenenleri hesaplayınız. 

a) Bir ölçünün standart sapması=? 
b) Kesin ölçünün standart sapması=? 
c) %68 ve %95 güven alanı ile ölçüm belirsizliği=? 

 

 

DN BN I.Durum 
(gon) 

II.Durum 
(gon) 

I.İndirgeme 
(gon) 

II.İndirgeme 
(gon) 

Ortalama 
Doğrultu 

Silsileler 
Ortalaması 

d 
(mgon) 

v 
(mgon) 

v2 

(mgon2) 

N.105 N.102 0.001 200.003        

  N.103 31.782 231.789        

  N.104 134.553 334.549        

               

               

  N.102 100.007 300.003        

  N.103 131.779 331.786        

  N.104 234.559 34.551        

               

               


